14° Tvpvaoio Adproog

10.

Epotmceac omn Pvown B” T'vpvaciov

Evomnta 5.3  H MHXANIKH ENEPTEIA xou H AIATHPHZH THE (ceAio 97)
AXKHXEIX YXTHN APXH AIATHPHXHYX THX MHXANIKHX ENEPTEIAX

Yopa palog m=2 kg aprvetor va nécet and vyog h=5 m. Na vroloyicete v taydTNTO L TOL £)EL TO
oopa axplPdg TPOTov TPOCKPOLGEL 6TO £J0(poc. Noo ayvoNGeTE TNV AVTIOTACT TOV 0P KOl VO
Bewpnoete ©¢ eninedo UNOeVIKNG PapuTikng SLVOUIKNG evépyelog To €0apog. Afvetor 1 emttdyvvon
™¢ Papvtntag g=10m/£

(Amévtnon:v=10 M/s)

Amd dyog h=20 m ndve amd to £dapog aprvovpe éva copa palog M=1 kg. Av n avtictoon tov
aépo OempnBel apeAntéa, vo VTOAOYIGETE TNV TOYVTNTO V LE TNV OO0 PTAVEL 6TO £00.p0G. AlveTon N
eméyvvon e Papvtnroc g=10 m/s’. (Amévtnon:v=20 m/s)

Yopa patog m=2 kg apnvetar vo téoet omd vVyog h=80 M tdve omd 1o £d0¢poc. Na vtoloyicete v
TayHTNTO TOV GAOUOTOC OKPIPMOE TPV YTLTNCEL 6TO £00.p0G. Alvetor M emitdyvvon g PopdTnTog
g=10 m/s’. H avtictaon tov aépa Oempeiton apeAntéo.

(Amévtnon:v=40 M/s)

Yopa palog m=2 kg aprvetotl va téoel omd Hyog H=20 m mdve amd 10 £60¢poc. Av 610 £60pOC M
SUVOLIKT EVEPYELD TOL COUOTOG gival UNndév, va VTOAOYIcETE TV TAXHTNTO V TOL COUATOS GE VYOG
h=10 m oto &dagog. Aivetar 1 emrdyvvon g Papvrac g=10 m/s”. H avTioTOOT TOVL aEpa
Bewpeitar apeAntéa.

(Amévrnon:v=N200 m/s)

Mio pmério pdlog m aervetar vo wéoel erebBepa and vVyog H=10 m wéve amd 10 £d0¢pos. Na
VTOAOYIGETE TNV TOLTNTA L TNG Umdrog otov Ppioketar oe Vvyog h=5 M oto £dapog. Alveton
emrdyvvon g Papvntag g=10 m/s”. No. Bewpnoete O6TL 6710 £00.POG M PaPLTIKN SVVOUIKT EVEPYELQ
TOV GAOUATOG EXEL TN UNOEV Kot OTL 1] AvTIGTOGN TOL aépa Elval opeANTEQ.

(Amévtnon:0=10 M/s)

Yopa pdlog m=1 kg aenvetar eredbepo amd Vyog h=45 m méve and 1o £dapog. Na vroloyicete tnv
TOYVTNTO V TOV GOUATOG OTaV OTAVEL 6TO £00.00G. Afvetor n emttdyvvon g Papvnrag g=10 m/s’.
No ayvofiGeTe TNV AVTIGTOOT| TOL 0EPAL. (Amévtnon:0=30 m/s)

Yopa palac m=2 kg apnvetar eredbepo amd Hyog h Tave amd to £dapoc. Otav to codpo ETavel 610
€dapoc, &xet tayvmta v=20 M/S.Na vroloyicete and molo vVyog h apnoaue to coOpo. Aivetor n
emrdyvvon ¢ Papvtrag g=10 m/s>. Na OYVOT|GETE TNV OVTIGTOGCT) TOV 0EPUL.

(Amavrnon:h=20 m)

Yopa palag m=3 kg agnvetor ehevbepo amd vyog H=45m . No vmoloyicete v ToydTNTO TOV

oouatog, otav Ppicketanr oe Hyog h=25m o610 £d0¢oc.

Atveton 1 emtdyvvon g Bapdmrag g=10 m/s>. Na OYVOT|GETE TNV OVTIGTOGT TOV AEPOL.
(Amévtnon:0=20 M/s)

ATd v tapdtoo evog ktipiov Hyovg h=10 m ektofedetor KatakdPLEA TPOS TOL KAT® Lo WTGA

pualag m pe apykn tovnTo Ve=5 M/S. Na vroioyicete TV ToOTNTA LE TNV OTOlOL PTAVEL 1| PUTAAQ

070 £00.00¢. Na ayvonoete v avtictaon Tov aépa. Alvetal 1 emttdyyvvon g Papvntoag g=10 m/s”.
(Amévtnon:v=15 m/s)

ATO TV TopdTen £VOG KTIPIOV EKTOEEVETOL KOTAKOPVQO TPOG T, KAT® £VOL CAOUO [LE OPYLKT] TOYVTNTO
vo=30M/s. To codpo Etdvel oto £dapoc pe toyvtnta V=40 M/S. Na vroloyicete 0 vyog h Tov
kTipiov. Na ayvonoete v avtiotaon tov aépo. Aiveton g=10 m/s’.

(Amévtnon:h=35m)
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‘Eva copa pdlog m extofevetor Katakdpueo mpog o Tave. Otav katd tnv Gvodd Tov Tepviel and

vyoc h=6,25 m, éxer tayvtnta v=10 M/S. Na vroloyicete TV apyIKn ToXOTNTA Ve UE TNV OmOio

eKTOEEVTNKE TO GMOUO amd T0 £30p0c. Na Oempnoete 0Tt 610 £60p0g 1 PApPLTIKY SVVAIKY EVEPYELD

TOV GOUOTOG EYEL TNV TIUN UNdEV Kat OTL 1) ovTioTaot Tov agpa eivorl apeAntéa. Aivetar: g=10 m/s”.
(Amévnon:v,=15mM/s)

Mia métpo palag m=2 kg ekto&edetor amd 10 £60p0og KATAKOPLPA TPOG TOL TAV® LE OPYLIKN TOOTI T
v, =10 m/s. Na voAdoyicete T TodTTa v TG TETPAC OTAY aveRaivovtag mepvaet amd o, 0éon mov
Bpioketar o€ Vyog h=3,2 M and 10 £dapog. Aiveror: g=10 m/s".

(Amévnon: v,=6 M/s)

Yopa palog m=2kg extoevetar amd Vyog h kotokdOpveo TPOC Ta WAVE pE OPYIKN TOLTNTO

v, =10m/s . Av 10 cdpa eTavel oto £0apog pe tayvtnte V=30 M/S, va vroloyicete to Vyog h omd

omov €ywve M ektdEgvom. Alvetal: g=10m/s2 Kot OTL 1) avtioTaoT Tov aépa ivol apeAnTéa.
(Armévrnon:h=40m)

Zopa mov €xet palo M ekto&evetal and 10 £00.(p0G KATAKOPLPO TPOG TO TAVM LE OPYLKT TOYVLTNTO
v, =10 m/s. Na Bpebei o€ oo Vyog h and to Edapog Oa Ppicketar To coua, dtov Ba £xetl TaydTNTO
v=5m/s. Aivetar g=10 m/s® kat o1t N avtiocTaon ToL 0€pa Etval apeAnTéa.

(Amévtnon:h=3,75m)

Yopa palag m=2 kg exto&evetal amd 10 £30.p0¢ KATAKOPLP TPOC TO TAVM UE QPYIKY TOLTNTO.

v, =20 m/s . Xe moto vYyog h amd 10 £500g, N KIVNTIKN EVEPYELD TOV cOMATOg Ba ivan ion pe v

dvvopkn tov gvépyeta ; H avtiotaon tov aépa Bempeitan apeintéa ko g=10 m/s” .
(Amévrnon:h=10m)

Apnvovue éva ocopa va mécel ghedbepa and vyoc H=20 m méve amd 1o £0apoc. e molo vyog h

Thve omd To £30POG, 1 OLVOLIKT EVEPYELD TOL GOUATOC Ba eivon iom Pe TNV KIVNTIKY TOL €VEPYELQ,

Atvetan g=10 m/s?, Ukassozx = 0 kot 6T1 1 avtiotaon tov aépa Oewpeitor apeAntéa.
(Amévtnon:h=10m)

Ao 10 onueio A, To omoio améyetl amd to £6apo¢ andotacn H=15 m, ektoEedeton Katakdpveo Tpog
o TAvO pio ceaipa palag m=2 kg pe apywkn toydmmra v, =10 m/s. No vroloyicete yio T opaipo
10 Dyog h and 10 £d0pog 6mov 1 KIvnTIKN NG evépyela Oa eivan ion pe ™ SuvauK.

Atveton g=10m/S® Ko OTL 1) AvTioTAoT TOV a€pa ival apeATTED. (Amévrnon:h=10 m)

Yopo palog M extofevetal omd 10 €600 KATAKOPLEA TPOS To EXAVM. H apykn toyvTnTto T0U
ohuatog ivar v, =20 M/s. No vroloyicete T0 uéyloto HVyyog hmax O0moOL B PTAGEL TO COUA.
Aiveton  g=10m/s* ko 6TL 1| avTioToon ToV 0épa Bempeital apeAnTéa.

(Amévtnon: Npax=20 M)

Ao 10 onueio A, To omoio améyetl amd to £6apo¢ andotacn H=15 m, ekto&edeton Katakdpveo Tpog
o TAve pio ceaipa palog M=2 kg pe apywn toydmmra v, =10 m/s . Na vroloyicete 10 uéyloto
VYo¢ hmax mhve omd o £80.pog oto omoio Oa @Tdcel 1 ceaipa.

Atvetar: g=10m/S® kot 6TL 1) OVTIOTOOT TOL 0épa £ivan apeAnTéaL. (Arévrnon: hmax=20 m)

Eva copo palag m, exkto&edetor and to 600G KATAKOPLOO TPOG TO AV LLE OPYIKT TOYVLTNTO TOV

éxel uétpo v, =40m/s. Na vroroyicerte:

a. 70 Vyoc h 6to onoio N TaydTNTO TOL GOUATOG O Yivet iom pe 20mM/s.

B. ™V taydTo Tov cOpATOC o€ Vyoc h=35 M mave arnd 1o £50¢Og.

Y. TO UEYOTO VYO hmax Tavem amd o £60poc 6oV Bo PTAcEL TO GO,

Atveton ) BopuTikn emiTdyvuvon g=10m/s* Ko 61t N avticTaon Tov 0épa etvat apeAnTéa.
(Amovtiioers: h=60m, v=30NMVS, hpa=80mM)



